



## **Руководитель Салехардского МСО следственного управления СК России по ЯНАО стал победителем ведомственного турнира по бильярдному спорту**

Руководитель Салехардского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Сергей Патлатюк принял участие во всероссийском ведомственном турнире по бильярдному спорту, организованному Следственным комитетом России.

Турнир, посвященный памяти Ю.И. Леканова – первого руководителя Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, состоялся в Москве. В нем приняли участие сотрудники ведомства из почти 50 региональных подразделений.

По итогам турнира руководитель Салехардского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Сергей Патлатюк занял 2 место. Первое место одержал сотрудник следственного управления по Камчатскому краю, третье место завоевал коллега из регионального подразделения ведомства по Иркутской области.

Победители награждены дипломами и кубком. Переходящим призом является бильярдный кий, принадлежавший Юрию Ивановичу Леканову.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1848355>